

<b>Bestyrelsesmøde</b>		<b>Dato: 21.Januar 2020</b> <b>Tid: Kl. 18:00</b> <b>Sted: Louise Carøe</b>
<b>Deltagere:</b>	<b>Formand:</b> Marianne Frisk Jensen (Mimse) <b>Næstformand:</b> Anne Dorte Johanse(ADJ) <b>Sekretær:</b> Pia Yde Hedegaard (PYH) <b>Kasserer:</b> Louise Carøe (LC) <b>Bestyrelsesmedlem:</b> Helle Kovdal (HK) <b>Ridecenter:</b> Lærke Rikskov (LR) Ane Palm Rikskov (APR) <b>Suppleant 1:</b> Ea La Cour Søborg (ELS) <b>Suppleant 2:</b> Emma Perriton (EP)	
<b>Afbud: Ea</b>		
<b>Referent: Pia</b>	<b>Sekretær:</b> Pia Yde Hedegaard	
<b>Dagsorden:</b> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Godkendelse af sidste referat</li> <li>2. Økonomi</li> <li>3. Meddelelser</li> <li>4. Certificering</li> <li>5. Ridecenter</li> <li>6. Udvalgene</li> <li>7. PR – hjemmeside</li> <li>8. Eventuelt</li> </ol>		

### 1. Godkendelse af sidste referat

Godkendt

### 2. Økonomi

Regnskabet er under udarbejdelse

Skanderborg Kommune har ændret i deres praksis for lokale tilskud

### 3. Meddelser

Kalenderen på hjemmesiden skal bruges bedre

Kommunikation der foregår via messenger flyttes evt. over på en facebook gruppe

Dressur undervisningen ved Jimmy skal boostes

Der er repræsentantskabsmøde d. 14. april Mimse og Pia deltager

#### **4. Certificering**

**Dette gennemgås på næste møde**

#### **5. Ridecenter**

Vi har snakket ny samarbejdsaftale med Ridecentret og Anne Dorte, Mimse og Louise går videre med dette og kontakt med kommunen

Der er kommet et par nye opstaldere

Der er skiftet bund i boksene så nu står de fleste på halm og det har givet ro i stalden

Der arbejdes på at genetablere den gamle handicap sti

#### **6. Udvalgene**

##### **Stævneudvalget**

Der har været afholdt distriktstævne i dressur og det forløb godt

Stævnet er godkendt af bestyrelsen

#### **7. Pr -hjemmeside**

#### **8. Eventuelt**

Tak for husly og dejlig mad til Louise

Generalforsamlingen

Helle er på valg og genopstiller ikke

Louise er på valg og genopstiller ikke